

## ERRATA

*Pramana - J. Phys.*, Vol. 41, No. 4, October 1993, pp. 345-362

### **Ab-initio Hartree-Fock self-consistent-field calculations— An indigenous development of computer programs**

by SAMBHU N DATTA

Eq. (18), p. 351

$\frac{2\pi^2}{\gamma_1 + \gamma_2}$  should be replaced by  $\frac{2\pi^2}{\gamma_1 \gamma_2}$ .

Eq. (A9), p. 361

$\frac{2\pi^2}{\gamma_1 + \gamma_2}$  should be replaced by  $\frac{2\pi^2}{\gamma_1 \gamma_2}$ .

---

*Pramana - J. Phys.*, Vol. 42, No. 1, January 1994, pp. 23-31

### **The white line in L absorption spectra of rare earth oxides**

by N V MOGHE, V S PAI, G G SAHASRABUDHE and V B SAPRE

The x-axis in both figures 1(a) and 1(b) should be read as

Stepper motor steps  
(Energy in eV = Stepper motor steps × dispersion)